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ANEVAR SUMMIT 2025

„Actualitate și tendințe în evaluare”
ANEVAR SUMMIT 2025 și cea de-a X-a ediție a Galei Premiilor ANEVAR
vor avea loc la București, în 12 și 13 septembrie.

Agenda evenimentului:

Cina festivă, din 13 septembrie, ora 19:30, include ediția aniversară – a X-
a – a GALEI PREMIILOR ANEVAR și este ocazie de networking într-o
atmosferă de sărbătoare. Această seară este rezervată celebrării profesiei
de evaluator. Vom acorda o serie de premii colegilor noștri, susținătorilor
profesiei din rândul unor personalități sau al autorităților, precum și
colaboratorilor ANEVAR. Vă invităm să urmărim împreună decernarea
premiilor pentru următoarele categorii:

Premiul „Alexandru Gheorghiu”

Premiul pentru o carieră de Valoare

Premiul pentru sprijinirea profesiei de evaluator

Premiul pentru o colaborare remarcabilă cu ANEVAR

Premiul „Cel mai bun stagiar”

Premiul Președintelui ANEVAR

Premiul „Sorin V. Stan”

De asemenea, vom viziona împreună o Retrospectivă a Galei Premiilor
ANEVAR, aflată astăzi la cea de-a 10 ediție. Evenimentul va fi prezentat
de Constantin Trofin, gazda noastră care de-a lungul anilor a adus nota
plăcută de informal în cadrul eleganței Galelor Premiilor ANEVAR.

Locația în care vă așteptăm pentru evenimentul din acest an este MAGIC
PLACE Events - Grant (București, Șoseaua Virtuții nr. 168, sector 6).

Rugăm participanții să acorde atenție e-mail-urilor sosite din partea
MyConnector, cei care asigură mare parte din logistica ANEVAR
SUMMIT 2025, prin aplicația MyConnector Platform.

Detalii despre structură și speakerii invitați se regăsesc aici.

Detalii  în limba engleză  despre structură și speakerii invitați  se
regăsesc aici.

Imagini de la ediția anterioară sunt disponibile accesând linkurile:  ziua
1 & ziua 2.

Fiți parte din cel mai mare eveniment al anului: ANEVAR SUMMIT 2025!

Detalii, aici.

Examen de acreditare, sesiunea noiembrie 2025

Examenul de acreditare, sesiunea noiembrie 2025, se va desfășura
coform Regulamentului de acreditare, după calendarul disponibil aici.

Calendarul examenului de atribuire a calităţii de
membru stagiar - sesiunea noiembrie 2025

Examenul de atribuire a calităţii de membru stagiar, sesiunea noiembrie
2025, se va desfășura coform Regulamentului de organizare a examenului
de atribuire a calităţii de membru stagiar, după calendarul disponibil aici.

Chestionar cu privire la furnizarea machetei parafei,
începând cu anul 2026

Adesea, în stabilirea relațiilor contractuale, evaluatorilor le sunt solicitate
copii ale însemnelor de membru al Asociației Naționale a Evaluatorilor
Autorizați din România (parafă și legitimație).

Vă rugăm să completați chestionarul disponibil aici, pentru opțiunea
primirii unei copii a machetei parafei.

În prezent, copia legitimației de membru al ANEVAR poate fi descărcată
din pagina personală, din secțiunea „Eliberare însemne".

Menționăm că macheta se va transmite strict la adresa de e-mail pe
care o aveți înregistrată în baza de date a ANEVAR, numai după ce va
fi expediat plicul cu însemnele de membru aferente anului 2026.

Orice solicitare privind emiterea unei machete a parafei de membru
aferentă anului 2026, ulterior completării acestui chestionar, se va
transmite numai la adresa de e-mail dedicată: parafa@anevar.ro.

Notă: Datele colectate prin intermediul acestui formular vor fi utilizate de
către ANEVAR numai cu scopul identificării acelor membri titulari care
doresc să primească pe e-mail copia machetei parafei pentru anul 2026.

EVENIMENTE VIITOARE

Notați în agendă și urmăriți startul înscrierilor
pentru:

Evenimentele anului 2025

Vă invităm să consultați programul conferințelor programate pentru anul
2025.

Programul orientativ al acțiunilor profesionale va fi actualizat, pe măsură
ce vor apărea eventuale modificări.

Pentru detalii, urmăriți Newsletter-ul nostru, pagina de web –
www.anevar.ro și conturile oficiale de Social Media – Facebook,
LinkedIn, X (Twitter), Instagram, Youtube.

Consultați periodic site-ul Oficiului Național pentru
Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor:

www.onpcsb.ro, secțiunea „informații publice",
subsecțiunea „link-uri utile"!

În vederea informării membrilor cu privire la vulnerabilităţile
sistemelor de prevenire şi combatere a spălării banilor şi a
finanţării terorismului din alte ţări, vă punem la dispoziție
următoarele linkuri:

Lista jurisdicțiilor necooperante

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?
uri=CELEX:52021XG1012(07)

Lista jurisdicțiilor cu risc înalt

https://www.fatf-gafi.org/en/topics/high-risk-and-other-monitored-
jurisdictions.html?hf=10&b=0&s=desc(fatf_releasedate)

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

Vă semnalăm, de asemenea, cele mai recente acte normative
internaționale prin care se instituie / modifică regimuri
sancţionatorii internaționale, în vederea consultării acestora și a
aplicării măsurilor corespunzătoare legislației din domeniul
prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului.

Click aici pentru a descărca arhiva.

Alte linkuri utile:

Press Release - Security Council ISIL (Da’esh) and Al-Qaida
Sanctions Committee Removes One Entry from Its Sanctions
List
COUNCIL DECISION (CFSP) 2024/2456 of 12 September
2024 amending Decision 2014/145/CFSP concerning
restrictive measures in respect of actions undermining or
threatening the territorial integrity, sovereignty and
independence of Ukraine
DECIZIA (PESC) 2024/2456 A CONSILIULUI din 12
septembrie 2024 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei
COUNCIL IMPLEMENTING REGULATION (EU) 2024/2455 of
12 September 2024 implementing Regulation (EU) No
269/2014 concerning restrictive measures in respect of
actions undermining or threatening the territorial integrity,
sovereignty and independence of Ukraine
REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE)
2024/2455 AL CONSILIULUI din 12 septembrie 2024 privind
punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, X (Twitter), LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-
vă cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți
primi în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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